ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ      2014-2015 уч. год по «Информатике и ИКТ»
ТЕСТ
10  КЛАСС
                                                                                                              Учитель – Кубасова М.Ф.
1 вариант
1.   Векторное графическое изображение формируется из
1. красок
2. пикселей
3. графических примитивов
2.   Какой вид графики искажает изображение при масштабировании?
1. векторная графика
2. растровая графика
3. деловая графика
3.  Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Рене Декарта:
Я мыслю, следовательно, существую.
1. 28 бит
2. 272 бита
3. 32 Кбайта
4. 34 бита
4.   Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв - из двух бит, для некоторых - из трех). Эти коды представлены в таблице:
	a
	 
	b
	 
	c
	 
	d
	 
	e

	000
	 
	110
	 
	01
	 
	001
	 
	10


Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1100000100110
1. baade
2. badde
3. bacde
4. bacdb
5.   Как записывается десятичное число 1310 в двоичной системе счисления?
1) 1101;	2) 1111;	  3) 1011;	 4) 1001;	
6.   Как записывается двоичное число 1011112 в десятичной системе счисления?
1) 57	 2) 	23		3) 47		4) 19
7.   Установите соответствие между расширением файлов и типом файла
	1) Исполняемые программы
	 
	1)htm, html

	2) Текстовые файлы
	 
	2) bas, pas, cpp

	3) Графические файлы
	 
	3) bmp, gif, jpg, png, pds

	4) Web-страницы
	 
	4) exe, com

	
	 
	5) avi, mpeg

	
	 
	6) wav, mp3, midi, kar, ogg

	
	 
	7) txt, rtf, doc


8.   В процессе преобразования растрового графического изображения количество цветов уменьшилось  с 256 до 16. Во сколько раз уменьшился  объем, занимаемый им в памяти?





ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ      2014-2015 уч. год по «Информатике и ИКТ»
ТЕСТ
10  КЛАСС
                                                                                                              Учитель – Кубасова М.Ф.
2 вариант
1.    Графика с представлением изображения в виде совокупностей точек называется:
1. фрактальной
2. растровой
3. векторной
4. прямолинейной
2. Какой тип графического изображения вы будете использовать при редактировании цифровой фотографии?
1. растровое изображение
2. векторное изображение
3. фрактальное изображение
3.  Как записывается десятичное число 910 в двоичной системе счисления?
1) 1101;	2) 1111;	  3) 1011;	 4) 1001;	
4.  Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Жан-Жака Руссо:
Тысячи путей ведут к заблуждению, к истине – только один.
1. 92 бита
2. 220 бит
3. 456 бит
4. 512 бит
5. Для составления цепочек разрешается использовать бусины 5 типов, обозначаемых буквами А, Б, В, Е, И. Каждая цепочка должна состоять из трех бусин, при этом должны соблюдаться следующие правила:
· на первом месте стоит одна из букв: А, Е, И,
· после гласной буквы в цепочке не может снова идти гласная, а после согласной – согласная,
· последней буквой не может быть А.
Какая из цепочек построена по этим правилам?
1. АИБ
2. ЕВА
3. БИВ
4. ИБИ
6.	Как записывается двоичное число 101112 в десятичной системе счисления?
1) 57	 2) 	23		3) 47		4) 19
7.    Установите соответствие между расширением файлов и типом файла
	1) Звуковые файлы
	1)htm, html

	2) Видеофайлы
	2) bas, pas, cpp

	3) Код (текст) программы на языках программирования
	3) bmp, gif, jpg, png, pds

	 4) Графические файлы
	4) exe, com

	 
	5) avi, mpeg

	 
	6) wav, mp3, midi, kar, ogg

	 
	7) txt, rtf, doc


8.   В процессе преобразования растрового графического изображения количество цветов увеличилось с 16 до 256. Во сколько раз увеличился  объем, занимаемый им в памяти?

